
Еще больше выгодных предложений ищите на сайте        www.metro-cc.ru

СУПЕРЦЕНА

699969990000,,1 шт.

ƛЫƜƧƝƦЫƞ ƨƩƞƝƤƧƟƞƦИЯ
ƝƤЯ АƣТИƛƦƧƜƧ ƧТƝЫХА

Период действия: с 06 апреля по 19 апреля 2017 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. 

 8-800-700-10-77  

110

Велосипед горный 26”Велосипед горный 26”
рама: сталь рама: сталь 
размер рамы: 21”размер рамы: 21”

тормоза: V-Brakeтормоза: V-Brake

оборудование: Shimano оборудование: Shimano 

количество скоростей: 18количество скоростей: 18

арт. 583130, 583131арт. 583130, 583131



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.2

ТК ЧИСТЫЙ ДОМ ООО, ОПТХИМТРЕЙД ЦЕНТР ООО, ЭССИ ДЖОНСОН ООО, АИСТ ЗАО, РЕКИТТ БЕНКИЗЕР ООО, ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ 
ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО, БИ ЭНД БИ ТРЭЙД ООО, ЛЮКСОР ЛОГИСТИК ООО, АЛЬТЭРОС ООО, КОМПАНИЯ АРНЕСТ ОАО, ХЕНКЕЛЬ РУС ООО, 

РОССИЙСКАЯ ДИСТРИБЬЮЦИЯ ООО, СИНТЕЗБЫТХИМ ООО, ООО ЮНИЛЕВЕР РУСЬ, СТУПИНСКИЙ ХИМИЧЕСКИЙ ЗАВОД ЗАО, КЕРХЕР ООО, ТД АБСОЛЮТ ООО, ГРУППА 
СЕБ-ВОСТОК ЗАО, ПАРТНЕР-ЭНЕРДЖИ ООО, АЙ ДЖИ АЙ ООО, СЕДО ХАУСХОЛД ПРОДАКТС ООО, НТС ГРАДИЕНТ ООО, МАКСИ-СТАЙЛ ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА 
ООО, 3М РОССИЯ ЗАО, ДОМЕНИК СНГ ООО, ФХП ИЮ ООО, ГАРМОНИЯ ВОСТОКА ООО, ЭЛИС ООО, ПЛАСТИК РЕПАБЛИК ООО, ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО, СТРАЙК ООО, 
АБРАЗИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ООО, ОПТТОРГСОЮЗ ООО, ТЦ БЫТПЛАСТ ООО, ФАКЕЛЬМАНН ООО, ЧАЙКА ИНВЕСТОПТ ООО, МАСТЕР-ТРЕЙД ООО, РЕМИЛИНГ 2000 ООО, 
КОТТОН КЛАБ ООО, СЕРВЕР ООО, МИР ПРАЗДНИКА ООО, КЛИН КАР КОМПАНИ ООО, СВС-РЕТЕЙЛ ООО, АЙ-ТИ-ЭЛ ООО, МИРСТ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ  ИНТЕР-СТЕП ООО, 
О-СИ-ЭС-ЦЕНТР ООО, РОСКО ООО, ТРЕЙДХОУМ ООО, ХАСКЕЛ ООО, РЕСУРС-МЕДИА МСК ООО, ДЮРАСЕЛЛ РАША ООО, ТЕХНОСЭЙЛ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЭКСМО ООО, 
АРЕАЛИКА ООО, РОСМЭН ООО, БЕЛОНИЯ М ООО, ГЕМЛЮКС ООО, ТЕХНОПОИСК ООО, ДЕЛОНГИ ООО, ПАНОРАМА ГРУП ООО, АЛАБОР ООО, ЭЛЕКТРАЛАЙН РУССИЯ ООО
ТОПСЕРВИС ЭЛЕКТРОМАРКЕТ ООО, БАУМАТ ООО, КЛЕО ООО, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СКЛАД, ТЕКСТИЛЬ ТОРГ ООО, ПРОМТОРГСЕРВИС ООО, ПЛАНЕТА УЮТА ООО, ХБК ШУЙСКИЕ 
СИТЦЫ ОАО, ТДЛ ТЕКСТИЛЬ ООО, ШУЙСКИЕ СИТЦЫ ХБК ОАО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ДАРГЕЗ ООО, ГРАТВЕСТ ООО, СЕВЗАПУГОЛЬ ООО, ЕВРОСТАНДАРТ ООО, ПРОМБАЗА ЗАО
ДЖИНСЛАБ ООО, ПРЕМИУМ ТРЕНД ООО, MЕРИДИАН ООО, АСТРА ООО, СТАЙЛГРУПП ООО, КИТШУЗ ООО, ПИРАМИДА ООО, СИСТЕМЫ ФРАНЧАЙЗИНГА ЭЛЬТЕМПО ООО
ПРИОРИТЕТ ООО, ГРАНВИЛЬ ООО, ЕДИНАЯ ЕВРОПА-ЭЛИТ ООО, МАТЕКС ООО, ИНКОМФОРТ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ХОХ ООО, ИТАЛКОМ ГРУП ООО, АРСЕНАЛ ЛОГИСТИКС 
ГРУПП ООО, БАРАМБА ООО, ТЦ КОМУС ООО, МОБИЛЬНЫЙ ГОРОД ООО, НБК ТРЕЙД ООО, МИР ХОББИ ООО, ЛЕГО ООО, МАТТЕЛ ООО, МТК АЛИСА АО, ТЕХНОТОРГ ООО
БЕРНЕР ИСТ ООО, АКВАСИСТЕМЫ МТ ООО, БРИТА ООО, КОМПАНИЯ АРКА ООО, РАДОМ ООО, СТУЛ ГРУП ООО, ГЛОБАЛ МАРКЕТ ГРУПП ООО, КОРАЛЛ ООО, БОГЕМИЯ 
ТРЕЙДИНГ ООО, ОПТПРОМТОРГ ООО

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:1017780 ВЕРСИЯ 1

ПОСТАВЩИКИ

Москва и Московская область • Санкт-Петербург • Нижний Новгород   

Казань • Самара • Ростов-на-Дону • Краснодар • Уфа • Екатеринбург  

Челябинск • Тюмень • Пермь • Сургут • Новосибирск • Красноярск • Иркутск

ИıФĲРİАЦИЯ

1000 идей в одной  

ПОДАРОЧНОЙ КАРТЕ METRO

* Предложение не распространяется на ТЦ METRO в Республике Крым и городе федерального значения Севастополь.
Адреса торговых центров METRO Вы найдете на сайте www.metro-cc.ru. 
Подарочная карта может быть приобретена только держателем карты клиента METRO за наличный/безналичный расчет и/или 
оплачена банковской картой. С правилами получения карты клиента можно ознакомиться на сайте www.metro-cc.ru. С полными 
правилами приобретения и использования подарочных карт можно ознакомиться на сайте www.metro-cc.ru. Эмитентом подарочной 
карты и оператором электронных денежных средств является РНКО «Платежный центр» (ООО), лицензия Банка России №3166-К. 
Место нахождения: 630102, г. Новосибирск, ул. Кирова, 86.

• Удобные номиналы 

от 300 до 15 000 рублей

• Экономия времени на поиск, 

доставку и упаковку подарка

• Выбор из более чем 35 000 

наименований товаров

• Возможность использовать 

карту во всех торговых центрах 

METRO в России*



3 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

СУПЕРЦЕНА

5995990000,,1 шŖ.

..7397390000

Блюдо для запекания 

PYREX
арт.596668 

39х25 см, 3,8 л 

в комплекте 2 прихватки179917990000,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

3593590000,,1 ŗœ.1 ŗœ.79790000,,1 шŖ.1 шŖ.

2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.

..219921990000

Доска разделочная 

COFFEE
арт.572498 

30х20 см 

стекло

Сменные кассеты 

БАРЬЕР КЛАССИК
арт.329041 

ресурс 200 л 

2 шт. 
в упаковке

179917990000,,1 őńŅŒŔ1 őńŅŒŔ

..219921990000Набор ножей 

BORNER ASIA
арт.281451 

5 ножей 

магнитная планка

Набор ковшей 

TEFAL INGENIO
арт.596667 

16+20 см 

съемная ручка

Форма для запекания 

с крышкой 

ANIMALS
арт.569838 

14х10 см 

фарфор

..1491490000 ..3993990000

..3993990000

7297290000,,1 шŖ.1 шŖ.

..119911990000
Фильтр для воды 

BRITA MARELLA XL
арт.570756 

3,5 л

4994990000,,1 шŖ.1 шŖ.

..8998990000
Сковорода с лопаткой 

FUNNY
арт.573161 

24 см 

керамическое 

антипригарное покрытие



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.4

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

2992990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

3993990000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

2792790000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

..4994990000

Серия столовых приборов 

H-LINE NICE
нержавеющая сталь 18/0 

арт. 452614 вилка столовая 2 шт 
арт. 452615 ложка столовая 2 шт 
арт. 452616 ложка чайная 2 шт 
арт. 452618 нож столовый 2 шт 
арт. 452613 ложка кофейная 2 шт 

Серия 

BOHEMIA АЛЕКСАНДРА
стекло 

арт. 513536 

бокал для шампанского 190 мл 2шт. 
арт. 513537 

бокал для вина 185 мл 2шт. 

Серия 

TARRINGTON HOUSE VENICE
нержавеющая сталь 
арт. 466506 вилка столовая 3 шт 
арт. 466511 ложка столовая 3 шт 
арт. 466503 ложка чайная 3 шт 
арт. 466513 нож столовый 2 шт 
арт. 518381 ложка коктейльная 3 шт 
арт. 518380 лопатка для торта 

арт. 518379 вилка для торта 3 шт 

..3393390000

арт. 466506 

вилка столовая 3 шт

..3493490000

1291290000,,1 шт.1 шт.

1491490000,,1 шт.1 шт.

..1791790000

Серия посуды 

LUMINARC ARMOISE
стекло 

арт. 592526 тарелка обеденная 25см 

арт. 592524 тарелка десертная 19см 

арт. 592506 тарелка суповая 23см 

арт. 592522 салатник 16см 

арт. 592519 кружка 320мл 

арт. 592517 чайный набор 220мл 4 предмета 

арт. 592524 

тарелка десертная 19см

..1591590000

Серия посуды 

QUEEN
костяной фарфор 

арт. 570651 чайная пара 230 мл 

арт. 570650 тарелка обеденная 27 см 

арт. 570649 тарелка десертная 20 см 

арт. 570648 тарелка суповая 21,5 см 

арт. 570647 салатник 18 см 

арт. 570646 чайник 1,3 л 

СУПЕРЦЕНА

2992990000,, 

..3993990000

Серия посуды 

STRIPE
фарфор, цвета в ассортименте 

арт.569571 тарелка десертная 18 см 

арт. 569572 салатник 15 см 

арт. 569573 салатник 11,5 см 

арт. 570649 

тарелка десертная 20 см
арт. 452614 

вилка столовая 2 шт

арт.569571 

тарелка десертная 18 см

любой артикул



5 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

1691690000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

99990000,,1 шт.

Кувшин с крышкой 

LUMINARC ARC
стекло 1,3 л 

арт. 449930

Серия посуды 

LUMINARC МИНЕЛЛИ ГРИН/ПИНК
стекло, цвета в ассортименте 

арт. 596463, 596464 тарелка обеденная 25см 

арт. 596457, 596460 тарелка суповая 23см 

арт. 596451, 596452 тарелка десертная 19см 

арт. 596449, 596450 салатник 12см 

2992990000,,1 1 

őńŅŒр.őńŅŒр.

4994990000,,  

..2692690000

Френч-пресс 

ЛИНИИ
стекло 

нержавеющая сталь 
арт.591958 800 мл 

арт.591959 600 мл 

арт.591960 350 мл 

Стакан 

LUMINARC FRENCH BRASSERIE
стекло 

арт. 252913 

стакан высокий 330мл 6шт. 
арт. 252914 

стакан низкий 310мл 6шт. 

..5495490000

арт.591960 350 мл

..3593590000

1291290000,,1 шт.1 шт.

1591590000,,1 шт.1 шт.

..1191190000

Серия посуды 

SUMMER
костяной фарфор 

арт. 570950 чайная пара 180мл 

арт. 570949 чайный набор 12 предметов 

арт. 570947 тарелка обеденная 27см 

арт. 570946 тарелка десертная 20см 

арт. 570244 кружка 320мл 

арт. 570944 салатник 18см 

арт. 570943 чайник 1,1л 

..1491490000

Серия посуды 

LUXOR
керамика 

арт. 569515 тарелка обеденная 27см 

арт. 569514 тарелка обеденная 22,5см 

арт. 569513 салатник 15см 

арт. 569512 кружка 350мл 

арт. 569511 тарелка суповая 20,5см 

арт. 569510 чайная пара 

арт. 569514 

тарелка обеденная 22,5см

..2292290000

арт. 570946 

тарелка десертная 20см

любой артикул серии

любой артикул



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.6

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

4994990000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр. 3293290000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

2992990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

СУПЕРЦЕНА

79790000,,1 шт.

..6996990000 ..3793790000

Столовые приборы 

ARO NEW GASTRO
нержавеющая сталь 
арт. 329278 ложка столовая, 10 шт. 
арт. 329280 вилка столовая, 10 шт. 
арт. 329287 нож столовый, 10 шт. 
арт. 329293 ложка чайная, 10 шт. 

Серия стаканов 

H-LINE LARIO
стекло арт. 244932 стакан 220мл 12шт. 
арт. 244934 стакан высокий 290мл 12шт. 
арт. 244935 стакан высокий 330мл 12шт. 
арт. 502961 стакан для виски 300мл 12шт. 
арт. 244933 стакан низкий 200мл 12шт. 

Серия бокалов 

H-LINE BISTRO
стекло 

арт. 252784 бокал для вина 220мл 6шт. 
арт. 252791 рюмка 60мл 6шт. 
арт. 246767 бокал для вина 290мл 6шт. 
арт. 252785 бокал для шампанского 190мл 6шт. 
арт. 252783 бокал для пива 400мл 6шт. 

Серия стаканов 

ARO стекло
арт. 379460 стакан коктейльный 290мл 6шт. 
арт. 383358 стакан для виски 250мл 6шт. 
арт. 383355 стопка 60мл 12шт. 
арт. 379463 стакан для виски 198мл 6шт. 
арт. 551282 стакан для воды 215мл 6шт. 2092090000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр. 2792790000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

Серия бокалов 

ARO BALLOON
стекло 

арт. 504693 бокал для шампанского 170мл 6шт. 
арт. 504698 бокал для вина 250мл 6шт. 
арт. 504690 бокал для вина 190мл 6шт. 
арт. 508330 рюмка 50мл 6шт. 

арт. 252785 

бокал для шампанского 190мл 6шт.любой артикул серии

арт. 329280 

вилка столовая, 10 шт.

арт. 383358 

стакан для виски 250мл 6шт.
арт. 504693 

бокал для шампанского 170мл 6шт.

Серия посуды 

ARO
керамика, фарфор 

арт. 299435 тарелка десертная 19 см 

арт. 354339, 555343 тарелка обеденная 23 см 

арт. 543247 салатник 18 см 

арт. 543249 чашка 220 мл 

арт. 543250 кружка 340 мл 

арт. 543251 блюдце для чашки 

арт. 299553, 555342 тарелка обеденная 27 см 

арт. 299435 тарелка десертная 19 см 

арт. 299585, 555329 тарелка суповая 20,3 см 

арт. 543248 салатник 15 см 

арт. 555346 тарелка десертная 18 см 

арт. 299480 кружка 310 мл 

арт. 299587 чайная пара 220 мл 

арт. 299435 

тарелка десертная 19 см



7 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ТОВАРЫ ДįЯ ДОİА

СУПЕРЦЕНА

2792790000,,1 шт.3093090000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

1591590000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр. 2492490000,,1 1 

őńŅŒрőńŅŒр

4994990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр 129912990000,,1 őńŅŒр.1 őńŅŒр.

..3093090000

..3593590000

Серия 

BOHEMIA TURBULENCE
стекло 

арт. 544340 бокал для вина 680 мл 2шт. 
арт. 544341 бокал для вина 550 мл 2шт. 
арт. 544342 бокал для вина 350 мл 2шт. 

Стакан для виски 

BOHEMIA ISLANDS
стекло 310мл 

6шт. 
арт. 597376

Серия стаканов 

LUMINARC АЙСИ
стекло 

арт. 526572 стакан высокий 400мл 3шт. 
арт. 396887 стакан низкий 300мл 3шт. 
арт. 388649 стопка 60мл 3шт. 

Столовые приборы 

TARRINGTON HOUSE GLASSIA
нержавеющая сталь 18/0 

арт. 329299 вилка столовая 6шт. 
арт. 329296 ложка столовая 6шт. 
арт. 329295 ложка десертная 6шт. 
арт. 329281 нож столовый 3шт. 
арт. 329291 ложка кофейная 6шт. 

Набор соусников
фарфор 

3 шт. 
различные артикулы 

арт. 537086

..149914990000..7197190000

арт. 526572 

стакан высокий 400мл 3шт.

..2992990000..2192190000

арт. 329299 

вилка столовая 6шт.

Серия посуды 

H-LINE MODERN
фарфор 

арт. 523363 тарелка десертная 19Х19см 

арт. 523421 тарелка десертная 23Х23см 

арт. 523422 тарелка обеденная 25Х25см 

арт. 523444 тарелка обеденная 28Х28см 

арт. 523423 тарелка суповая 17,5Х17,5см 

арт. 523425 тарелка сервировочная 28Х23см 

арт. 523426 тарелка сервировочная 21Х17см 

арт. 523421 

тарелка десертная 23Х23см

любой артикул серии



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.8

ГАĵĶĴО

359935990000,,1 шŖ.1 шŖ.

499949990000,,  699969990000,,  259925990000,,  

1591590000,,1 ŗп.1 ŗп.

СУПЕРЦЕНА

7197190000,,1 шŖ.

..489948990000

Температурный Температурный 
диапазон 35-90°Cдиапазон 35-90°C

..359935990000 ..899989990000

..1891890000

..7997990000

Рабочая поверхность Рабочая поверхность 
с антипригарным с антипригарным 

покрытиемпокрытием

Объем: 15 литров Объем: 15 литров 
(100 чашек)(100 чашек)

..699969990000

Мармит 
H-LINE
арт. 483427 GN 1/1 65Х36Х25 

арт. 483424 GN 1/2 44Х31Х26 

арт. 483429 GN 1/1 

арт. 527886 1/1GN 

Гастроемкости 

HORECA SELECT 

нержавеющая сталь
арт. 262993 GN 1/1 20 мм 

арт. 262994 GN 1/1 40 мм 

арт. 263002 GN 1/1 65 мм, 8,8 л 

арт. 263003 GN 1/1 100 мм, 13,7 л 

арт. 263004 GN 1/1 150 мм, 20 л 

арт. 263005 GN 1/1 200 мм, 27,8 л 

арт. 285836 GN 1/2 20 мм 

арт. 262995 GN 1/2 40 мм 

арт. 263006 GN 1/2 65 мм, 4 л 

арт. 263007 GN 1/2 100 мм, 6 л 

арт. 262973 GN 1/2 150 мм, 9,2 л 

арт. 262974 GN 1/2 200 мм, 12 л 

арт. 262975 GN 1/3 65 мм, 2,4 л 

арт. 262976 GN 1/3 100 мм, 3,5 л 

арт. 262977 GN 1/3 150 мм, 5,4 л 

арт. 262978 GN 1/4 65 мм, 1,7 л 

арт. 262979 GN 1/4 100 мм, 2,5 л 

арт. 262980 GN 1/4 150 мм, 3,8 л 

арт. 262982 GN 1/4 200 мм, 4,8 л 

арт. 262984 GN 1/6 65 мм, 1 л 

арт. 262985 GN 1/6 100 мм, 1,5 л 

арт. 262986 GN 1/6 150 мм, 2,3 л 

арт. 262991 GN 1/9 65 мм, 0,6 л 

арт. 262992 GN 1/9 100 мм, 1 л 

Кипятильник 

H-LINE DK-100
мощность 1500 Вт 
с краном для розлива 

корпус из нержавеющей стали/

пластмассы 

арт. 360808

Сковорода 

GASTRORAG CPP-40
мощность 1500 Вт 
диаметр 40 см 

алюминиевый корпус 
арт. 561458

Мармит 
GASTRORAG SB-6000
мощность 400 Вт 
объем 9 л 

корпус из окрашенной стали 

арт. 523465

Гель для мармитов 

H-LINE
арт. 408379 3 часа горения, 2 шт. 
арт. 408380 6 часов горения, 2 шт. 

арт. 408379 3 часа горения, 2 шт.арт. 483427 GN 1/1 65Х36Х25

арт. 262996 Крышка с ручкой GN 1/1 

арт. 262997 Крышка с ручкой GN 1/2 

арт. 262998 Крышка с ручкой GN 1/3 

арт. 262999 Крышка с ручкой GN 1/4 

арт. 263000 Крышка с ручкой GN 1/6 

арт. 263001 Крышка с ручкой GN 1/9 

арт. 262993 GN 1/1 20 мм
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ГАĵĶĴО

СУПЕРЦЕНА

555555550000,, 

959995990000,,  

199919990000,,  

239923990000,,  279927990000,,  

319931990000,,  

555555550000,,  

..399939990000

..11999119990000

..359935990000..299929990000

Скамейка складная
материал: пластик высокой прочности 

габариты: 175х29х46 см 

арт. 416918

..259925990000

..699969990000

..699969990000

Стол круглый складной Стол круглый складной 

H-LINE
рассчитан на 8 персон 

полипропиленовая поверхность 
стальная рама с порошковым покрытием 

толщина столешницы 5 см 

габариты: диаметр 152 см, высота 74 см 

арт. 357383

Стул банкетный 

с круглой спинкой
стопируемый 

металлическая рама 

сиденье и спинка обиты тканью 

арт. 554500, 554501, 554502, 554503

Стул банкетный 

с квадратной спинкой
стопируемый 

металлическая рама 

сиденье и спинка обиты тканью 

арт. 554505, 554506, 554507, 554508

Стул складной 

H-LINE
материал: пластик высокой прочности 

габариты: 47x56x84 см 

арт. 357386

Стол прямоугольный складной Стол прямоугольный складной 

H-LINE
рассчитан на 6 персон 

полипропиленовая поверхность 
стальная рама с порошковым покрытием 

толщина столешницы 4,5 см 

габариты: 183x76x74 cм 

арт. 357381

Стол складной-чемодан 

H-LINE
рассчитан на 6 персон 

полипропиленовая поверхность 
стальная рама с порошковым покрытием 

габариты: 180x76,5x76 cм 

в сложенном виде: 90x76,5x13 cм 

арт. 367829



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.10

ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

259925990000,,  599959990000,,  

СУПЕРЦЕНА

359935990000,, 

23999239990000,,  259925990000,,  

..899989990000

..429942990000

..29999299990000

Диаметр загрузочного Диаметр загрузочного 
отверстия -75 ммотверстия -75 мм

Простота и удобство Простота и удобство 
в использованиив использовании

Паровое сопло Паровое сопло 
для приготовления для приготовления 
капучино и латтекапучино и латте

Ударопрочный и экологичный Ударопрочный и экологичный 
материал бутылочекматериал бутылочек

Металлический Металлический 
корпускорпус

СВЧ 

SHIVAKI SMW2001MW
мощность 700 Вт 
механическое управление 

объем 20 л 

размеры 26,2x45,2x32,7 см 

арт. 565738

Соковыжималка 

MOULINEX JU585
мощность 700 Вт 
прямая подача сока 

количество скоростей - 2 

пеносепаратор 

арт. 430139

Блендер 

KENWOOD SMP060SI
мощность 300 Вт 
2 режима скорости 

импульсный режим 

2 дорожные бутылочки 

нескользящая резиновая подошва 

арт. 574758

Кофемашина 

KRUPS EA8010
давление 15 бар 

объем резервуара для воды 1,8 л 

используемый кофе: зерновой 3 степени помола кофе 

регулировка объема воды 

арт. 586955

Чайник 

TEFAL KI270D30
мощность 2400 Вт 
объём 1,7 л 

фильтр против накипи 

арт. 584894

..499949990000

..329932990000
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ĥЫТĲĦĤЯ ТЕХıИКĤ

СУПЕРЦЕНА

299929990000,, 

539953990000,,  239923990000,,  

..399939990000

19 программ 19 программ 
выпечкивыпечки

Подходит Подходит 
для приготовления для приготовления 

детского и диетического детского и диетического 
питанияпитания

Многофункциональное Многофункциональное 
устройство для выпечки устройство для выпечки 

и жаркии жарки

Мультикухня 5В1 

ERISSON MВ001
мощность 700 Вт 
объём 0,9 л функции: 

приготовление на пару 
блендер 

стерилизация 

арт. 580201

Хлебопечь 

REDMOND RBM-M1911
мощность 550 Вт 
максимальный вес выпечки 1 кг 
отложенный старт до 15 часов 

арт. 572869

Мультипекарь 

REDMOND RMB-M601
мощность 700 Вт 
комплект из 3-х сменных панелей для приготовления 

бутербродов, вафель и на гриле 

размеры: 23,6x23,6x10,1 см 

арт. 587517 

299929990000,,  

Производительность Производительность 
1,8 кг/мин1,8 кг/мин

Мясорубка 

POLARIS PMG 1835A
мощность 1800 Вт 
функция реверса 

нескользящие ножи 

арт. 589760

..399939990000

299929990000,,  

4 в 1 : 4 в 1 : 
измельчение, измельчение, 

взбивание, смешивание взбивание, смешивание 
и приготовление пюреи приготовление пюре

Блендер 

POLARIS PHB 0852
мощность 850 Вт 
количество скоростей 2 

режим турбо 

насадки из нержавеющей стали 

арт. 569244

..399939990000

..699969990000..299929990000

*При покупке Мультипекарь *При покупке Мультипекарь 
REDMOND RMB-M601 REDMOND RMB-M601 

фартук в подарок фартук в подарок 
арт. 598529арт. 598529



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.12

АУĨИО-ВИĨĩО 

15299152990000,,  

38,5”

9
8
 с

м

..17450174500000
LED телевизор AKAI 
LEA-39L43P (38,5" / 98 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMI x2, USB 

арт. 580606

699969990000,,  

СУПЕРЦЕНА

52649526490000,, 

19”

4
9
 с

м

..795079500000

10999109990000,,  

31.5”

8
0

 с
м

..12450124500000
LED телевизор TELEFUNKEN 
TF-LED32S17/20T2 (31.5" / 80 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, USB, HDMIx2 

арт. 582886

LED телевизор TELEFUNKEN 
TF-LED19S46T2 (19"/49 см.)
цифровой DVB-T2 тюнер, ISB, HDMI 

арт. 596435

65”

1
6
5
 с

м

..61950619500000

SMART LED телевизор AKAI 
LES-65B47M (65" / 165)
цифровой DVB-T2 и спутниковый DVB-S2 тюнеры, USB, HDMI 

арт. 587707

599959990000,,  

..799979990000
ПРОИГРЫВАТЕЛЬ ПЛАСТИНОК 
ION MOTION
скорость проигрывания 33/45/78 обор/мин, 

мощность фронтальных АС 2x5 Вт, 
до 4 часов работы без подзарядки 

арт. 558019

Оцифровка Оцифровка 
записейзаписей



13 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

АУĨИО-ВИĨĩО 

21999219990000,,  

42”

1
0

6
 с

м

..25450254500000
Сверхтонкий LED телевизор 
PHILIPS 42PFT4001/60 (42" / 106 см)
цифровой DVB-T2 тюнер, HDMIx3, USB 

арт. 588234

8998990000,,  10999109990000,,  

..119911990000
DVBT-T2 РЕСИВЕР 
BBK SMP132HDT2/001HOT2
HDMIх1, USB, функция Timeshift 

арт. 569506

24”

6
0

 с
м

..12499124990000

40”

1
0

2
 с

м

LED телевизор PHILIPS 
24PHT4031/60 (24"/60 см.)
цифровой DVB-T2 тюнер, USB, HDMI 

арт. 593869

..29950299500000

SMART LED телевизор SAMSUNG 
UE-40J5200 (40" /102 см)
цифровой DVB-T2 и сутниковый S2 тюнеры, HDMI x2, MHL, USB 

арт. 569519

СУПЕРЦЕНА

26299262990000,, 



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.14

ıĤķļıĬĮĬ

Радиочастотный Радиочастотный 
канал передачиканал передачи

7997990000,,  

Режим разговора/Режим разговора/
воспроизведения воспроизведения 

до 4х часовдо 4х часов

Bluetooth 3.0Bluetooth 3.0

BLUETOOTH - НАУШНИКИ 

PIONEER SE-MS7BT
арт. 598360, 598361, 598365

Радиус Радиус 
действия действия 

до 7м.до 7м.

..9999990000

BLUETOOTH - 

НАУШНИКИ 

GAL BT BH-2007
арт. 569338

ПродолжительностьПродолжительность  
работы работы 

от аккумулятора от аккумулятора 
до 13 часовдо 13 часов

199919990000,,  

НАУШНИКИ НАУШНИКИ 

PHILIPS PHILIPS 

SHC-1300SHC-1300
арт. 270983арт. 270983

139913990000,,  2992990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1191190000,,1 шŖ.1 шŖ. 3493490000,,1 ŗп.1 ŗп.

399939990000,,1 шŖ.1 шŖ. 7997990000,,  

5495490000,,  

1991990000,,1 шŖ.1 шŖ.

Удобные наушники Удобные наушники 
для занятия для занятия 

спортомспортом

..5995990000

..429942990000..299929990000

..5595590000

..5995990000 ..2492490000

..119911990000

..1891890000

НАУШНИКИ НАУШНИКИ 

PHILIPS PHILIPS 

SHE3590SHE3590
арт. 416446арт. 416446

ВодонепроницаемыеВодонепроницаемые

НАУШНИКИ НАУШНИКИ 

GAL GAL 

MP-050WTMP-050WT
арт. 559086арт. 559086

НАУШНИКИ 

PIONEER SE-MS5T
арт. 598355, 

598357, 598358, 

598359

3993990000,,  

НАУШНИКИ НАУШНИКИ 

STENN STENN 

SH-190WPSH-190WP
арт. 591792арт. 591792

НАУШНИКИ НАУШНИКИ 

SENNHEISER SENNHEISER 

CX 300-IICX 300-II
арт. 418625арт. 418625

..159915990000

ГАРНИТУРА ГАРНИТУРА 

GAL HM-005GAL HM-005
арт. 541643арт. 541643

НАУШНИКИ НАУШНИКИ 

GAL SLR-100GAL SLR-100
арт. 508231, 508229, арт. 508231, 508229, 

508230, 576670508230, 576670

..6996990000

..499949990000
НАУШНИКИ НАУШНИКИ 

GAL GAL 

3D-10003D-1000
арт. 583637 арт. 583637 379937990000,,  

НАУШНИКИНАУШНИКИ
SONY SONY 

MDR-RF811RKMDR-RF811RK
арт. 508232арт. 508232

ıĤķļıĬĮĬ “īĤĶЫĻĮĬ”

ĥĩĵĳĴĲĦĲĨıЫĩ ıĤķļıĬĮĬ

ıĤķļıĬĮĬ-ĦĮįĤĨЫļĬ

ıĤķļıĬĮĬ – “īĤĶЫĻĮĬ” 

ĵ İĬĮĴĲĸĲıĲİ
ĥĩĵĳĴĲĦĲĨıЫĩıĤĮįĤĨıЫĩ ıĤķļıĬĮĬ

ĳĲįıĲĴĤīİĩĴıЫĩ ıĤķļıĬĮĬ ĥĩĵĳĴĲĦĲĨıЫĩ ıĤķļıĬĮĬ ĨįЯ ĶĦ

НАУШНИКИ НАУШНИКИ 

PHILIPS PHILIPS 

SBC HL145SBC HL145
арт. 82461 арт. 82461 

СУПЕРЦЕНА

899989990000,,1 шŖ.

..999999990000

NFCNFC

Инфракрасный Инфракрасный 
канал передачиканал передачи

Первые наушники Первые наушники 
со сменными 3D со сменными 3D 

накладкаминакладками
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ĥĤТĤРЕĭĮĬ

СУПЕРЦЕНА

2792790000,,1 ŗп.

..5695690000

1791790000,,1 ŗп.1 ŗп. 1291290000,,1 ŗп.1 ŗп. 1291290000,,1 ŗп.1 ŗп.1291290000,,1 ŗп.1 ŗп.

..1491490000 ..1491490000..1491490000
БАТАРЕЙКИ 

DURACELL DL2016 

1ШТ
арт. 455202

..2192190000
БАТАРЕЙКА 

DURACELL 2032 

1ШТ
арт. 597110

БАТАРЕЙКА 

DURACELL 2025 

1ШТ
арт. 597109

БАТАРЕЙКИ 

DURACELL LR44 

2ШТ/УП.
арт. 455211

Батарейки 

DURACELL TURBO 

8ШТ/ уп.
АА/ ААА 

арт. 374280 / 396020

2692690000,,1 ŗп.1 ŗп. 2492490000,,1 ŗп.1 ŗп.

..3993990000
БАТАРЕЙКИ 

DURACELL C BASIC 

2ШТ/УП.
арт. 48738

БАТАРЕЙКИ 

DURACELL 9V 

1ШТ/УП.
арт. 487413293290000,,1 ŗп.1 ŗп.

БАТАРЕЙКИ 

DURACELL D BASIC 

2ШТ/УП.
арт. 331924

..3193190000 ..2992990000

..1791790000

3993990000,,1 ŗп.1 ŗп. 3993990000,,1 ŗп.1 ŗп. 1491490000,,1 ŗп.1 ŗп.

БАТАРЕЙКИ 

DURACELL AAA TURBO 

2ШТ/УП.
арт. 331922

..1791790000

1491490000,,1 ŗп.1 ŗп.

БАТАРЕЙКИ 

DURACELL AA TURBO 

2 ШТ./УП.
арт. 331920

БАТАРЕЙКИ 

DURACELL AAA BASIC 

12ШТ/УП.
арт. 396019

БАТАРЕЙКИ 

DURACELL AA BASIC 

12ШТ/УП.
арт. 362090

..5995990000 ..5995990000

2692690000,,1 ŗп.1 ŗп.3993990000,,1 ŗп.1 ŗп.

..3693690000
БАТАРЕЙКИ 

DURACELL CR2 

1ШТ./УП.
арт. 48748

БАТАРЕЙКИ 

DURACELL 123 

1ШТ/УП.
арт. 48747 1691690000,,1 шŖ.1 шŖ.

БАТАРЕЙКА 

DURACELL MN27 

1ШТ/УП.
арт. 597108 1491490000,,1 ŗп.1 ŗп.

БАТАРЕЙКИ 

DURACELL 12V MN21 

1ШТ/ УП.
арт. 48800

..1691690000..1991990000..4994990000

Пульты управления Часы и радио Лампы и фонарики Игры и игрушки  Часы Датчики дыма Ключи от машины
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

69690000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

999090,,1 ŜŖ.1 ŜŖ. 49490000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

1391390000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

2092090000,,1 паśка1 паśка

2452450000,,1 ŗп.1 ŗп.

2992990000,,1 ŜŖ.1 ŜŖ.

СУПЕРЦЕНА

13139090,,1 ŜŖ.

Настольная подставка 

L-образная
формат: А5 

материал: акрил 

арт. 454435

..2992990000 ..11119090

..2492490000

Планшет 
ATTACHE
металлический зажим 

формат А4 

арт. 570065 - пластиковый

Ресторанный счет 
SIGMA
двухслойный самокопирующийся 

50 экземпляров в книжке 

5 книжек в упаковке 

арт. 449768

Офисная бумага 

BALLET CLASSIC
формат А4 

класс В 

плотность 80 г/м2 

белизна 153% CIE 

5 пач./кор. 

арт. 376322 - пачка 

арт. 231389 - коробка

Блокнот 
SIGMA
формат А7 

10 шт./уп. 

в клетку 
на спирали 

арт. 519936

Ручка шариковая 

BEIFA
толщина линии: 0,5 мм 

цвет: черный/синий 

50 шт./уп. 

арт. 338723, 338724

Ролики для касс 

SIGMA
изготавливаются из термобумаги плотностью 48 г/м2 

арт. 380547 - 44мм х 30м, 20 шт/уп. 

арт. 380549 - 80мм х 80м, 8 шт/уп. 

арт. 380550 - 57мм х 30м, 12 шт/уп. 

..3993990000
Папки для счетов и меню Папки для счетов и меню 

AVANZO DAZIAROAVANZO DAZIARO
цвета в ассортименте 

мягкая 

арт: 213054 - для счетов 

арт: 113794 - для меню 

*для счетов

*44х30, 20 шт/уп.*44х30, 20 шт/уп.

..15159090

..69690000

..2492490000..79790000
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

379937990000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

579957990000,,1 шт.

199919990000,,1 шт.1 шт.

479947990000,,1 шт.1 шт.

..229922990000..449944990000
Кресло руководителя 

SIGMA H-8522L
материал:иск. кожа 

пластиковые подлокотники 

система газлифт 
арт. 460145

Кресло руководителя 

SIGMA H-945F
материал: сетчатая ткань+ПВХ 

пластиковые подлокотники 

система газлифт 
хромированные ножки 

арт. 399714

Стул для посетителей 

SYLWIA
материал: иск. кожа 

эргономичный дизайн 

мягкая обитая спинка 

хромированный каркас 
цвет: черный 

арт. 498340

Кресло руководителя 

SIGMA HLC-0697
материал: иск. кожа/ткань 
пластиковые подлокотники 

система газлифт 
арт.568574

..549954990000

..699969990000
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

Смартфон 
ASUS ZB500KG Zenfone Go
экран 5" (854х480) 

встроенная память 8 Гб 

камеры 8 и 2 МП 

арт. 593551, 593552

999999990000,,1 шт.1 шт.

5”

..10999109990000

4 ядра4 ядра

Super AMOLED Super AMOLED 
экранэкран

2 SIM-карты2 SIM-карты

579957990000,,1 шт.1 шт.

399939990000,,1 шт.1 шт.

259925990000,,1 шт.1 шт.

6996990000,,1 шт.1 шт.

IPS 7”

..119911990000

..379937990000

 
нейлоновый 

1 м 

арт. 595467, 

595466

Радиотелефон 
PHILIPS D6351W/51
дисплей на трубке 

цифровой автоответчик 

громкая связь АОН/Caller ID 

записная книжка до 100 номеров 

арт. 597797

..499949990000

5”

..649964990000

1 шт.249,00249,00
..3493490000

Кабели 
INTER-STEP

Внешний аккумулятор 
INTER-STEP РВ4005
емкость 4000 мАч 

встроенный кабель с разъемом USB 

и Lightning 

фонарик 

арт. 544393

Планшет 
TELEFUNKEN 
TF-MID708G/706G
IPS-экран 7" (1024x600) 

встроенная память 8 ГБ 

камеры 2 и 0.3 МП 

3G, Wi–Fi, Bluetooth, GPS 

Android 4.2 

арт. 565936

1 шт.999,00999,00
..149914990000

Смартфон Смартфон 
SAMSUNG Galaxy J3 (2016) SM-J320FSAMSUNG Galaxy J3 (2016) SM-J320F
экран 5" (1280x720, HD) экран 5" (1280x720, HD) 
камеры 8 и 5 МП камеры 8 и 5 МП 
встроенная память 8 ГБ встроенная память 8 ГБ 
арт. 568103, 568102арт. 568103, 568102

..299929990000

1 шт.2222,002222,00

функция функция 
"сквозной заряд" "сквозной заряд" 

- аккумулятор - аккумулятор 
заряжает, когда заряжает, когда 
заряжается самзаряжается сам

Внешний аккумулятор 
INTER-STEP PB150003U
емкость 15000 мАч 

максимальный ток 2.4 А 

3 USB-разъема 

арт. 582250

1 шт.1299,001299,00

..179917990000

Внешний аккумулятор 
INTER-STEP PB6000
Li-Polymer батарея емкостью 6000 мА/ч 

максимальный ток 2.4 А 

2 USB выхода для одновременной 

зарядки двух смартфонов 

или одного планшета 

арт. 582254, 593611

lightning MFIlightning MFI

micro USBmicro USB

3G3G

3G3G

4G LTE4G LTE

витой 1,8 м 

арт. 577851

iPhone 5s. Отличный смартфон iPhone 5s. Отличный смартфон 

за за 18999 руб.18999 руб.

Встроенная память 16 Гб 

арт. 489150, 489151
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ĶОВАĴЫ ДЛЯ ОФИĵА

непревзойденное непревзойденное 
качество качество 

фотопечатифотопечати

499949990000,,1 шт.1 шт.

899989990000,,1 шт.1 шт.119911990000,,1 шт.1 шт.

3393390000,,1 шт.1 шт.

199919990000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

15999159990000,,1 шт.

..149914990000

..279927990000

..999999990000

..19999199990000

..3993990000

..549954990000

Маршрутизатор 
TP-LINK ARCHER C20
стандарт беспроводной связи 802.11a/b/g/n/ac 

скорость портов 100 Мбит/сек 

макс. скорость 733 Мбит/с 
коммутатор 4xLAN, 

поддержка VPN 

арт. 560116

высокая высокая 
скорость печатискорость печати

Wi-FiWi-Fi рекордно низкая рекордно низкая 
себестоимость себестоимость 

печатипечати

Лазерный картридж 
SAMSUNG MLT-D111S
черный 

ресурс 1000 страниц 

арт. 512697

Усилитель Wi-Fi сигнала 
TP-LINK TL-WA850RE
стандарт беспроводной связи IEEE 802.11 b/g/n 

cкорость передачи данных (Wi-Fi) –

до 300 МБит/сек 

рабочая частота 2.4 ГГц 

скорость передачи данных (LAN) –

100 МБит/ сек 

арт. 586590

1 шт.2699,002699,00
..299929990000

МФУ 
SAMSUNG SL-M2070
черно-белая лазерная печать до 20 стр/мин 

макс. разрешение печати 1200x1200 dpi 

Google Cloud Print - сканирование изображений и их отправка на мобильное устройство 

арт.512657

 
шнур 5 м 

арт. 594245, 594244

1 шт.499,00499,00
..5995990000

Картридж 
HP 652 (F6V25AE)
черный 

ресурс 360 страниц 

арт.554360

1 шт.899,00899,00
..109910990000

Сетевые фильтры 
SVEN Optima Base 
5 розеток

Принтер/ сканер/ копир 
HP DeskJet Ink Advantage 3775
4-цветная струйная печать 
cкорость печати (ч/б/цвет.) 8/5,5 стр. ISO в минуту 
технология Scroll-Feed Scan 

арт. 592667

..9999990000

1 шт.899,00899,00

Принтер EPSON L805
6-ти цветная струйная печать 
стартовый комплект чернил – до 1 800 фото 10х15 

или до 8400 документов A4 

арт. 560290

 
светло-голубой арт. 402067

 
желтый арт. 402066желтый арт. 402066

 
светло-пурпурный арт. 402068

Картриджи EPSON

черный арт.402063черный арт.402063

 
пурпурный арт. 402065

 
голубой арт. 402064

1 шт.799,00799,00
..9999990000

Картридж 
HP 652 (F6V24AE)
трехцветный 

(голубой, желтый, пурпурный) 

ресурс 200 страниц 

арт.554358

шнур 1,8 м 

арт. 594249, 594248 
шнур 3 м 

арт. 594247, 594246

..4994990000

399,00399,00 1 шт.

Google Cloud PrintGoogle Cloud Print

HP ePrintHP ePrint

мобильная печать мобильная печать 
HPHP

режим тихой режим тихой 
печатипечати
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СĨĩįАЙ САİ

Удлинитель катушечный 

ELECTRALINE
арт.550299 

длина шнура 30м
4 розетки

Удлинитель катушечный 

ELECTRALINE
арт. 462622 

длина шнура 20м
4 розетки

Удлинитель катушечный 

ELECTRALINE
арт. 384013 

длина шнура 30м 

1 розетка

Перфоратор 

BORT BHD-800N-K
арт. 595115 

SDS+ 

1скорость 
мощность 800 Вт

5595590000,,őńŅŒрőńŅŒр

4494490000,,шт.шт.

..6596590000

..5695690000

Набор сверл 

BOSCH
арт. 413078 

13 шт.

Тестер 8 в 1
арт. 462617 

6 - 380В

Лобзик электрический 

BORT BPS-505-P
арт. 595109 

мощность 350 Вт

Угловая шлифовальная машина 

BORT BWS-600U
арт. 595112 

мощность 900 Вт 
макс. диаметр диска 125 мм

19190000,,шт.шт.

319931990000,,шт.шт.

..355935590000

..25250000

Скидка на катушечные удлинители 20%

Лампа накаливания 

КОСМОС
арт. 517672 

95Вт 
форма: груша 

цоколь: Е27

СУПЕРЦЕНА

1991990000,,шт.
шт.

 
арт. 575069 

форма: свеча 

7Вт 
Е14

 
арт. 575066 

форма: шар 

7Вт 
Е27
шт.

..122912290000

1049,001049,00шт.

..159915990000

шт.1399,001399,00

арт. 575061 

форма: груша 

10Вт 
цоколь Е27 

любая лампочка за

LED-лампа KOSMOS SMART

шт.1383,001383,00
..172917290000

шт.1359,001359,00
..169916990000

2719,002719,00шт.

..339933990000
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ĵЕЗĲııЫЕ ĶĲВАĴЫ

СУПЕРЦЕНА

529952990000,,1 шт

59590000,,1 шт1 шт 139913990000,,1 őńŅŒр1 őńŅŒр

3993990000,,1 шт1 шт 2492490000,,1 шт1 шт 169916990000,,1 шт1 шт

3993990000,,1 шт1 шт

..649964990000

..4294290000 ..189918990000..2792790000

..69690000

..4494490000

Жидкость для розжига 
HORECA SELECT
объем: 0,5 л

..159915990000

Мангал сборный 
с 6 шампурами
размер: 25х40х35 см 

материал: нержавеющая сталь 0,5 мм 

комплектация: 6 шампуров

Коптильня двухъярусная 
FIREWOOD
размер: 28х43х19 см 

материал: сталь 1,5 мм 

комплектация: 2 решетки 

для приготовления

Уголь высшей категории 
HORECA SELECT
объем: 10 кг

Гриль-тележка 
Tarrington House
размеры: 80х70х94 см 

высота рабочей поверхности: 7777 см 

диаметр гриля: 57 см 

материал: сталь 
с ящиком на стороне и под грилем 

тележка

Решетка-гриль
размер: 43х2,5х59 

материал: сталь

Набор для гриля 
Тarrington Нouse
в наборе: лопатка, вилка, щипцы, нож, кисть 
материал: нержавеющая сталь
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ИГРУШКИ

Купи любые 2 артикула LEGO из указанных ниже - получи скидку 30%

299929990000,,  7997990000,,  

СУПЕРЦЕНА

2292290000,, 

BARBIE 
КУКЛА ПОВТОРИ ЦВЕТА/ НА РОЛИКАХ
 

Купи две любые игры HobbyWorld 
получи скидку 20%

 

Эластичные мыльные прыгунцы
 

139913990000,,  

ЛЕГО 60137 ЛЕГО 60137 
ПОБЕГ НА БУКСИРОВЩИКЕ
 

1799,001799,00

ЛЕГО 60134 ЛЕГО 60134 
ПРАЗДНИК В ПАРКЕ
 2699,002699,00

ЛЕГО 60139 ЛЕГО 60139 
КОМАНДНЫЙ ЦЕНТР
 2699,002699,00

ЛЕГО 60151 ЛЕГО 60151 
ГРУЗОВИК ДЛЯ ДРАГСТЕРА
 

ЛЕГО 60129 ЛЕГО 60129 
ПОЛИЦЕЙСКИЙ КАТЕР
 2699,002699,00

ЛЕГО 60101ЛЕГО 60101 
ГРУЗОВОЙ САМОЛЁТ
 1399,001399,00

ЛЕГО 60121ЛЕГО 60121 
ГРУЗОВИК ИСCЛЕДОВАТЕЛЕЙ 
ВУЛКАНОВ
 

ЛЕГО 60152 
УБОРОЧНАЯ ТЕХНИКА
 1799,001799,00

Футбольные прыгунцы
 

..8998990000..349934990000

1399,001399,00

269,00269,00
..3493490000

..2992990000

Магнитная доска двухсторонняя
в ассортименте 

в комплекте: мелок, маркер, губка, магнитные детали
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КНИГИ

СУПЕРЦЕНА

9999990000,,1 шт

2992990000,,1 шт.1 шт.

ЛОМОНОСОВСКАЯ ШКОЛА 0+
Серия пособий для подготовки детей 

к школе, которые познакомят 
детей с буквами и цифрами, 

окружающим миром. 

арт. 535712

..69690000

2-5 
лет

49490000,,1 шт.1 шт. 1291290000,,1 шт.1 шт.

6-9 
лет

СКАЗКА С НАКЛЕЙКАМИ 0+
С этой книжкой ты сможешь стать 
настоящим сказочником. 

Дополни историю в книжке, 

используя красочные наклейки, 

которые ты найдешь внутри. 

арт. 578813

..139913990000

Глобус физический
с подсветкой 

32 см. 

арт. 360085

..3993990000

4-7 
лет

3-5 
лет

БИБЛИОТЕКА ДЕТСКОГО САДА 3+
Серия книг с любимыми детскими 

произведениями с красивыми и яркими 

иллюстрациями. Ребенку будет 
инетересно слушать стихи и рассказы 

и читать самостоятельно. 

арт. 596633

..1491490000

6-10 
лет

6996990000,,1 шт.1 шт.

..7997990000

УТИНЫЕ ИСТОРИИ 6+
Ребенок узнает о всех приключениях 
Самого Богатого Селезня в мире, 

его шумного племянника Дональда, 

вундеркиндов Билли, Вилли и Дилли 

и коварного Флинтхарта Гломгольда. 

арт. 595407

ПРОФЕССИИ. БОЛЬШАЯ КНИГА 6+
В книге увлекательно и подробно рассказывается 

о 15 профессиях. Забавные рисунки и интересные факты 

о работе пожарных, врачей, полицейских, 
фермеров, поваров, автогонщиков 

и людей многих других профессий 

помогут ребенку понять, чем бы он 

хотел заниматься в будущем. 

арт. 593924

2-5 
лет

2992990000,,1 шт.1 шт.

KUMON
Пособия для развития, делающие упор на формирование 

самостоятельности ребенка. 

Метод Kumon базируется 

на множественном выполнении 

похожих задачек, последовательно 

усложняющихся на каждом этапе. 

арт. 505069

..3493490000

3493490000,,1 шт.1 шт.

..3993990000
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ОĨĩĪĨА

1 шт.1 шт.1299,001299,00

Сорочка мужская кр/р 

ST.HELLER
состав: 80% хлопок, 

20% полиэстер 

размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте
219921990000,,шт.шт. 159915990000,,1 шт.1 шт.

Шорты мужские Шорты мужские 

AUTHENTICAUTHENTIC
состав: 100% хлопок состав: 100% хлопок 

размеры: S-3XL размеры: S-3XL 

цвета в ассортиментецвета в ассортименте

Поло мужское 

WILLAM HURD
состав: 100% хлопок 

размеры: M-3XL 

цвета в ассортименте

1 шт.1 шт.999,00999,00

Платье женское 

FINE JOYCE
состав: 55% лён, 

45% хлопок 

размеры: 44-52 

цвета в ассортименте
119911990000,,шт.шт.

Брюки женские Брюки женские 

FINE JOYCEFINE JOYCE
состав: 55% лён, 45% хлопок состав: 55% лён, 45% хлопок 

размеры: 44-54размеры: 44-54

шт.шт.1999,001999,00

Блуза женская 

FINE JOYCE
состав: 55% лён, 

45% хлопок 

размеры: 44-52 

цвета в ассортименте

Футболка женская AUTHENTIC
состав: 100% хлопок 

размеры: 44-54

светится в темнотесветится в темноте

5995990000,,1 шт.1 шт.

Футболка мужская FINE JOYCEФутболка мужская FINE JOYCE
состав: 100% хлопок состав: 100% хлопок 

размеры: M-2XLразмеры: M-2XL

Брюки мужские Брюки мужские 

классические классические 

AUTHENTICAUTHENTIC
размеры: 50-58размеры: 50-58

159915990000,,1 шт.1 шт.

8998990000,,шт.шт.



27 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ОĨĩĪĨА � АКĵĩĵĵУАĴЫ

299929990000,,55 ŕм55 ŕм

СУПЕРЦЕНА

8998990000,,шŖ.

СУПЕРЦЕНА

7997990000,,1 шŖ.

Футболка женская 

AUTHENTIC
состав: 95% хлопок, 5% эластан 

размеры: 44-54

..349934990000

67 см3499,003499,00
..399939990000

77 см3999,003999,00
..459945990000

Поло мужское 

COTTONFEELS
состав: 100% хлопок 

размеры: S-2XL 

цвета в ассортименте

Чемоданы пластиковые 

L.LAMBERTAZZI
арт.: 577725, 577726, 577727, 577728, 577729, 577730

шŖ
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НИĪНĩĩ БĩЛЬĩ

4694690000,,уп.уп.

СУПЕРЦЕНА

99990000,, 

89890000,,  

Колготки женские 
Allegra 20 GLAMOUR
цвета: daino, nero 

размеры: 2-4

3шт Боксеры мужские 
AUTHENTIC
цвета в ассортименте 

размеры: S-XL 

арт. 575062, 575063

Носки мужские 
PRINCE
цвета: серый, синий 

размеры: 39-46 

арт. 565047, 565048

Носки UNIX
цвета в ассортименте 

размеры: 36-44

99990000,,  

..1191190000

2492490000,,  

Топ женский 
FLEX
цвета: черный, белый, 

бежевый, синий, ирис 
размеры: S-XL

Последники женские 
PIERRE CARDIN
цвета: nero, visone, bianco 

арт. 591304, 591292 75750000,,  

..69690000Носки мужские 
AUTHENTIC
размеры: 39-46 

арт. 458480 59590000,,  
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ĤКĵЕĵĵУĤĴĿ � ОĥУĦŀ

349934990000,,  349934990000,,  

9999990000,,  

349934990000,,  

129912990000,,  

..8998990000 6796790000,,  

Туфли женские 

DAZE
размеры:36-41

Полуботинки мужские 

LOITER
размеры: 41-45

Полуботинки мужские 

LOITER
размеры:41-45

Туфли женские 

ZENDEN
размеры:36-41 249924990000,,  

Полуботинки женские 

DAZE
размеры:36-41

Полуботинки мужские 

SPUR
размеры: 41-45



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30

ĶЕĮĵĶИįЬ

129912990000,,1 шт1 шт

1 шт1599,001599,00

1 шт1799,001799,00

1 шт2099,002099,00

..159915990000

..179917990000..169916990000

..149914990000

..189918990000

СУПЕРЦЕНА

149914990000,,1 шт
..209920990000

..249924990000

129912990000,,1 шт1 шт

129912990000,,1 шт1 шт

Комплект 
постельного белья 

ТАЧКИ NEON
100% хлопок 

светится в темноте 

1,5 спальный 

дизайн в ассортименте 

арт 584839

Комплект 
постельного белья 

ANGRY BIRDS
100% хлопок 

1,5 спальный 

дизайн в ассортименте 

арт 568041

 
2 спальный арт 353311

 
2 спальный арт 584845

 
2 спальный 

арт 530410

1 шт1899,001899,00

1 шт1699,001699,00
 
2 спальный евро арт 364800

 
2 спальный евро арт 584876

1 шт1799,001799,00

 
2 спальный семейный арт 584846

1 шт2099,002099,00

Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

ГРАНИГРАНИ
100% хлопок, бязь 
дизайны и цвета в ассортименте 

Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

UNIQUEUNIQUE
100% хлопок 

дизайн в ассортименте 
1,5 спальный арт 530409

1,5 спальный арт 353310

 
2 спальный семейный арт 364801

1,5 спальный арт 584844

149914990000,,1 шт1 шт

 
2 спальный семейный 

арт 530411

1 шт2299,002299,00

 
2 спальный евро 

арт 546385

1999,001999,00 1 шт

Комплект постельного белья 

CLASSIC
100% хлопок, бязь 
дизайн в ассортименте 

..179917990000

..219921990000..229922990000..269926990000

..239923990000

..199919990000

..189918990000
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ĶЕĮĵĶИįЬ

209920990000,,1 шт1 шт

1 шт2699,002699,00

1 шт2999,002999,00

1 шт3299,003299,00

..249924990000

..169916990000

109910990000,,1 шт1 шт

..319931990000

..349934990000

..4994990000

..399939990000

..139913990000

..169916990000

 
200х220 см арт 598776

..199919990000

149914990000,,1 шт1 шт

Одеяло легкое 

НОСТАЛЬЖИ
ткань чехла: смесовая набивная 

наполнитель: овечья шерсть 

СУПЕРЦЕНА

369936990000,,1 шт

3993990000,,1 шт1 шт

 
2 спальный арт 572022

 
2 спальный арт 595086, 395738

 
2 спальный 

арт 587425

 
70х70 см арт 585092

..5995990000

1 шт499,00499,00

Подушка 

ШЕРСТЬ МЕРИНОСА
ткань чехла: 100% хлопок, поплин, 

наполнитель: 30% шерсть мериноса, 

70% силиконизированное волокно 

1 шт1699,001699,00
 
2 спальный евро арт 595087, 570738

 
2 спальный евро арт 572024

1 шт1799,001799,00

 
2 спальный евро 

арт 569225

 
2 спальный семейный арт 572023

1 шт2499,002499,00

 
2 спальный семейный 

арт 569226

Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

ЭКОДОМЭКОДОМ
100% хлопок, сатин 

дизайн в ассортименте 

Комплект постельного белья 

ВИВА
100% хлопок, сатин 

дизайн в ассортименте 

1,5 спальный арт 595084, 570736

Комплект постельного белья Комплект постельного белья 

ГОБЕЛЕНОВАЯ СКАЗКАГОБЕЛЕНОВАЯ СКАЗКА
100% хлопок, сатин 

дизайн в ассортименте 

1,5 спальный арт 572021

1,5 спальный арт 569224

50х70 см арт 585090  
172х205 см арт 598947

140x205 см арт 598944

1299,001299,00 1 шт1599,001599,00 1 шт

..489948990000

1 шт4499,004499,00
..569956990000

1 шт4699,004699,00
..629962990000

1 шт5999,005999,00
..749974990000

..289928990000

..219921990000

..209920990000
 
2 спальный семейный арт 595088, 5707402 спальный семейный арт 595088, 570740
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ĶЕĮĵĶИįЬ

189918990000,,1 шт1 шт

3693690000,, 1 шт. 1 шт.8998990000,,1 шт1 шт

СУПЕРЦЕНА

5695690000,,1 шт

5495490000,,1 шт1 шт

Покрывало COUNTRY
100% хлопок 

220х240 см 

дизайн в ассортименте 

арт 538697

 
180х200 см арт 575380

Подушка декоративная FUNNY
чехол: 85% полиамид, 15% спандекс 
наполнитель: полиэтиленовые гранулы 

дизайн и цвета в ассортименте

Плед BAMBINI
микрофибра 

130х170 см 

дизайн в ассортименте 

арт 543709

Плед SWEET ANIMALS
микрофибра 

130х170 см 

дизайн в ассортименте 

арт 576256

1 шт699,00699,00

Плед TENDERNESS
микрофибра 

дизайн в ассортименте 

150х200 см арт 558633150х200 см арт 558633

..6996990000..219921990000

..9999990000

..7997990000

..6996990000..129912990000
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ĶЕĮĵĶИįЬ

..1891890000

1 шт159,00159,00
..3693690000

1 шт299,00299,00
..5695690000

1 шт499,00499,00

..49490000

..1791790000

..3293290000

СУПЕРЦЕНА

45450000,,1 шт

1491490000,,1 шт1 шт

2992990000,,1 шт1 шт

4994990000,,1 шт1 шт

 
50х100 см арт 495235

..1991990000

1591590000,,1 шт1 шт

Тапочки H-LINE 

в ассортименте
цвет: белый 

арт 317771, 317772, 

317773, 317774

 
микрофибра 

58х130 см 

дизайн в ассортименте 

арт 462593

Полотенце ТРОПИКИ
100% хлопок, 

велюр 80х160 см 

дизайн в ассортименте 

арт 515016

1 шт269,00269,00

1 шт499,00499,00

Полотенце махровое в полоску
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

 
70х140 см арт 495234

Полотенце с капюшоном

 
90х150 см арт 495201

Полотенце махровое
100% хлопок 

цвета в ассортименте 

30х30 см арт 495236

50х100 см арт 512263

100% хлопок 

80х80 см 

дизайн в ассортименте 

арт 417686

..5695690000
..3993990000

 
70х140 см арт 512262

..6696690000


